

Protokół Nr 2/1/2016
ze wspólnego posiedzenia
Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju
oraz Komisji Rewizyjnej
Rady Powiatu Leszczyńskiego
w dniu 18 lutego 2016 roku, godz. 11⁰⁰

I. W posiedzeniu udział wzięli:

- 1) członkowie Komisji wg załączonych list obecności (zał. nr 1),
- 2) zaproszeni goście wg załączonej listy obecności (zał. nr 2).

II. Tematyka posiedzenia Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju:

1. Otwarcie posiedzenia Komisji.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia Komisji.
3. Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju oraz Komisji Spraw Społecznych w dniu 25 stycznia 2016 roku.
4. Informacja o zimowym utrzymaniu dróg.
5. Informacja o rejestracji pojazdów i wydanych zezwoleniach na usługi transportowe w 2015 roku.
6. Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego ze szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Leszczyński w 2015 roku.
7. Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/116/2016 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju w 2015 roku (**DRUK NR 116**).
8. Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/122/2016 zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji na działalność Warsztatów Terapii Zajęciowej w Rydzynie w 2016 roku w części nieobjętej finansowaniem z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych (**DRUK NR 122**).
9. Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/123/2016 w sprawie realizacji projektu w ramach Priorytetu Inwestycyjnego 9iv Ułatwiania dostępu do przystępnych cenowo, trwałych oraz wysokiej jakości usług, w tym opieki zdrowotnej i usług socjalnych świadczonych w interesie ogólnym, Działania 47.2 Usługi społeczne i zdrowotne Poddziałanie 7.2.1 Usługi społeczne (**DRUK NR 123**).
10. Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/124/2016 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2016 rok (**DRUK NR 124**).
11. Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/125/2016 w sprawie współpracy z Miastem Leszno, Gminą Lipno i Gminą Świąciechowa przy realizacji inwestycji drogowej (**DRUK NR 125**).
12. Wolne głosy i wnioski.
13. Zakończenie obrad.

III. Komisja Rewizyjna:

1. Otwarcie posiedzenia Komisji.
2. Przyjęcie porządku posiedzenia Komisji.
3. Przyjęcie protokołu ze wspólnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju w dniu 18 grudnia 2015 roku.
4. Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/119/2016 w sprawie przyjęcia sprawozdania Komisji Rewizyjnej z realizacji planu kontroli w II półroczu 2015 roku (**DRUK NR 119**).
5. Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/120/2016 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej w 2015 roku (**DRUK NR 120**).
6. Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/124/2016 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2016 rok (**DRUK NR 124**).
7. Wolne głosy i wnioski.
8. Zakończenie obrad.

IV. Przebieg posiedzenia:

ad. 1. Posiedzenie Komisji otworzyli i zebranych powitali:

- 1) Pan Wojciech Antoniak, Przewodniczący Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju. Komisja obradowała w 6 osobowym składzie. Nieobecny byli Radni: Irena Grobelna, Remigiusz Leciejewski oraz Tadeusz Malepszy,
- 2) Pani Genowefa Zielnica, Z-ca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. Komisja obradowała w 4 osobowym składzie.
Członkowie Komisji zostali poinformowani o nagrywaniu posiedzenia na nośniku elektronicznym (zał. nr 3 protokołu).

ad. 2. Przyjęcie projektu porządku posiedzenia Komisji.

Komisje:

- 1) Budżetu, Planowania i Rozwoju,
- 2) Rewizyjna

jednogłośnie, bez uwag przyjęły projekt porządku posiedzenia Komisji.

ad. 3. Przyjęcie protokołów z posiedzeń Komisji stałych Rady Powiatu w dniu 18 grudnia 2015 r.

Komisje:

- 1) Budżetu, Planowania i Rozwoju, jednogłośnie bez uwag przyjęła protokół ze wspólnego posiedzenia Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju oraz Komisji Spraw Społecznych w dniu 25 stycznia 2016 roku,
- 2) Rewizyjna jednogłośnie, bez uwag przyjęła protokół ze wspólnego posiedzenia Komisji Rewizyjnej oraz Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju w dniu 18 grudnia 2015 roku.

ad. 4. porządku Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju.

Informacja o zimowym utrzymaniu dróg.

(ww. informacja stanowi zał. nr 4 protokołu).

Pytań i uwag nie było.

Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju jednogłośnie 6 głosami „za” przyjęła informację o zimowym utrzymaniu dróg.

ad. 5. porządku Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju.

Informacja o rejestracji pojazdów i wydanych zezwoleniach na usługi transportowe w 2015 roku.

(ww. informacja stanowi zał. nr 5 protokołu).

Pytań i uwag nie było.

Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju jednogłośnie 6 głosami „za” przyjęła informację o rejestracji pojazdów i wydanych zezwoleniach na usługi transportowe w 2015 roku.

ad. 6. porządku Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju.

Sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego ze szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Leszczyński w 2015 roku.

(ww. sprawozdanie stanowi zał. nr 6 protokołu).

Pytań i uwag nie było.

Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju jednogłośnie 6 głosami „za” przyjęła sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu zawodowego ze szkół i placówek prowadzonych przez Powiat Leszczyński w 2015 roku.

ad. 7. porządku Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju.

Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/116/2016 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju w 2015 roku (**DRUK NR 116**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi zał. nr 7 protokołu).

Przewodniczący Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju zapytał, czy są pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Następnie poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem:

- 1) kto jest „za” – 6 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał od głosowania – 0 głosów.

Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju jednogłośnie 6 głosami „za”, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Nr XIII/116/2016 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju w 2015 roku (**DRUK NR 116**).

ad. 4. porządku Komisji Rewizyjnej

Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/119/2016 w sprawie przyjęcia sprawozdania Komisji Rewizyjnej z realizacji planu kontroli w II półroczu 2015 roku (**DRUK NR 119**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi zał. nr 8 protokołu).

Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej zapytała, czy są pytania do ww. projektu uchwały. Pytań i uwag nie było.

Następnie poddała ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytała kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem:

- 1) kto jest „za” – 4 głosy,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał od głosowania – 0 głosów.

Komisja Rewizyjna jednogłośnie 4 głosami „za”, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Nr XIII/119/2016 w sprawie przyjęcia sprawozdania Komisji Rewizyjnej z realizacji planu kontroli w II półroczu 2015 roku (**DRUK NR 119**).

ad. 5. porządku Komisji Rewizyjnej

Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/120/2016 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej w 2015 roku (**DRUK NR 120**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi zał. nr 9 protokołu).

Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej zapytała, czy są pytania do ww. projektu uchwały. Pytań i uwag nie było.

Następnie poddała ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytała kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem:

- 1) kto jest „za” – 4 głosy,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał od głosowania – 0 głosów.

Komisja Rewizyjna jednogłośnie 4 głosami „za”, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Nr XIII/120/2016 w sprawie przyjęcia sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej w 2015 roku (**DRUK NR 120**).

ad. 8. porządku Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju.

Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/122/2016 zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji na działalność Warsztatów Terapii Zajęciowej w Rydzynie w 2016 roku w części nieobjętej finansowaniem z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych (**DRUK NR 122**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi zał. nr 10 protokołu).

Przewodniczący Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju zapytał, czy są pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Następnie poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem:

- 1) kto jest „za” – 6 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał od głosowania – 0 głosów.

Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju jednogłośnie 6 głosami „za”, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Nr XIII/122/2016 zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji na działalność Warsztatów Terapii Zajęciowej w Rydzynie w 2016 roku w części nieobjętej finansowaniem z Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych (**DRUK NR 122**).

ad. 9. porządku Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju.

Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/123/2016 w sprawie realizacji projektu w ramach Priorytetu Inwestycyjnego 9iv Ułatwiania dostępu do przystępnych cenowo, trwałych oraz wysokiej jakości usług, w tym opieki zdrowotnej i usług socjalnych świadczonych w interesie ogólnym, Działania 47.2 Usługi społeczne i zdrowotne Poddziałanie 7.2.1 Usługi społeczne (**DRUK NR 123**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi zał. nr 11 protokołu).

Przewodniczący Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju zapytał, czy są pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Następnie poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem:

- 1) kto jest „za” – 6 głosów,
- 4) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 5) kto się wstrzymał od głosowania – 0 głosów.

Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju jednogłośnie 6 głosami „za”, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Nr XIII/123/2016 w sprawie realizacji projektu w ramach Priorytetu Inwestycyjnego 9iv Ułatwiania dostępu do przystępnych cenowo, trwałych oraz wysokiej jakości usług, w tym opieki zdrowotnej i usług socjalnych świadczonych w interesie ogólnym, Działania 47.2 Usługi społeczne i zdrowotne Poddziałanie 7.2.1 Usługi społeczne (**DRUK NR 123**).

ad. 10. porządku Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju.

ad. 6. porządku Komisji Rewizyjnej.

Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/124/2016 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2016 rok (**DRUK NR 124**).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi zał. nr 12 protokołu).

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi załącznik nr 5 protokołu).

Przebieg głosowania: Skarbnik Powiatu przedstawił zmiany planowanych dochodów i wydatków, tj.:

- 1) zwiększenia planu dotacji celowej w dziale 600, rozdz. 60014 §6300 z tytułu pomocy finansowej otrzymanej z Gminy Włoszakowice w wysokości 90.000 zł z przeznaczeniem na wykonanie dokumentacji technicznej na przebudowę drogi powiatowej nr 4759P odcinek Włoszakowice-Bukówiec Górny (30.000,00 zł) oraz na wykonanie dokumentacji technicznej na przebudowę drogi powiatowej nr 4768P odcinek Bukówiec Górny – Boguszyn (60.000,00 zł). Wycofania wkładu własnego Powiatu na te zadania w wysokości 90.000,00 zł,
- 2) wprowadzenia nowego zadania inwestycyjnego pn.: „Opracowanie dokumentacji technicznej na przebudowę bieżni i urządzeń lekkoatletycznych Specjalnego Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Rydzynie” – dział 854, rozdz. 85403 § 6050 kwota 12.000,00 zł,
- 3) przeniesień zgodnie z wnioskami dysponentów środków.

Przewodniczący Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju zapytał, czy są pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Następnie poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem:

- 1) kto jest „za” – 6 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał od głosowania – 0 głosów.

Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju jednogłośnie 6 głosami „za”, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Nr XIII/124/2016 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2016 rok (**DRUK NR 124**).

Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej zapytała, czy są pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Następnie poddała ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytała kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem:

- 1) kto jest „za” – 4 głosy,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał od głosowania – 0 głosów.

Komisja Rewizyjna jednogłośnie 4 głosami „za”, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Nr uchwały Nr XIII/124/2016 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2016 rok **(DRUK NR 124)**.

ad. 11. porządku Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju.

ad. 7. porządku Komisji Rewizyjnej.

Zaopiniowanie projektu uchwały Nr XIII/125/2016 w sprawie współpracy z Miastem Leszno, Gminą Lipno i Gmina Święciechowa przy realizacji inwestycji drogowej **(DRUK NR 125)**.

(kserokopia ww. projektu uchwały stanowi zał. nr 13 protokołu).

Przewodniczący Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju zapytał, czy są pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Następnie poddał ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytał kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem:

- 1) kto jest „za” – 6 głosów,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał od głosowania – 0 głosów.

Komisja Budżetu, Planowania i Rozwoju jednogłośnie 6 głosami „za”, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Nr uchwały Nr XIII/125/2016 w sprawie współpracy z Miastem Leszno, Gminą Lipno i Gmina Święciechowa przy realizacji inwestycji drogowej **(DRUK NR 125)**.

Zastępca Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej zapytał, czy są pytania do ww. projektu uchwały.

Pytań i uwag nie było.

Następnie poddała ww. projekt uchwały pod głosowanie poprzez podniesienie ręki i zapytała kto jest za jego pozytywnym zaopiniowaniem:

- 1) kto jest „za” – 4 głosy,
- 2) kto jest przeciwny – 0 głosów,
- 3) kto się wstrzymał od głosowania – 0 głosów.

Komisja Rewizyjna jednogłośnie 4 głosami „za”, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Nr XIII/125/2016 w sprawie współpracy z Miastem Leszno, Gminą Lipno i Gmina Święciechowa przy realizacji inwestycji drogowej **(DRUK NR 125)**.

ad. 12. porządku posiedzenia Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju.

ad. 7. porządku Komisji Rewizyjnej.

Wolne głosy i wnioski:

- 1) Radna Halina Florek zapytała o wielkość dofinansowania Klubu Unia Leszno,
- 2) Pan Wicestarosta powiedział, że od 1 marca 2016 roku Pan Piotr Giernas rozpoczyna pracę w Miejskim Ośrodku Sportu i Rekreacji w Lesznie,
- 3) Przewodniczący Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju podziękował Panu Piotrowi Giernasowi za dotychczasową współpracę,
- 4) Pan Piotr Giernas podziękował za przepracowane lata pracy w Starostwie Powiatowym w Lesznie i współpracę z Radą Powiatu..

ad. 13. porządku posiedzenia Komisji Budżetu, Planowania i Rozwoju.

ad. 8. porządku Komisji Rewizyjnej.

Zakończenie obrad.

W związku z wyczerpaniem zaplanowanego porządku obrad prowadzący obrady podziękowali członkom Komisji oraz pozostałym osobom za uczestnictwo i o godz. 12¹⁰ zakończyli wspólne posiedzenie Komisji.

Na tym protokół zakończono.

Protokół sporządzono w 2 jednobrzmiących egzemplarzach, po 1 dla każdej Komisji

Przewodniczący Komisji
Budżetu, Planowania i Rozwoju

Wojciech Antoniak

Protokolant:
D. Ostrowska